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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

blíží se Velikonoce, největší 
křesťanský svátek, jenž připomí-
ná nejen ukřižování Ježíše Krista, 
ale hlavně jeho Zmrtvýchvstá-
ní. Tehdy, před dvěma tisíci lety, 
se stala událost, která ovlivňuje 
životy lidí po celém světě. Ježíš 
se v  roli spasitele obětoval, aby 
vykoupil hříchy lidstva a  usmířil 
člověka s  Bohem. Víra nás pro-
vází stovky let, křesťanské uče-
ní dávalo řád životům našich 
předků a  bylo hnacím motorem 
v  těžkých dobách, kterými si 
prošli, abychom se dočkali bla-
hobytu, ve kterém dnes žijeme. 
I  když v  současné době pro vět-
šinu z  nás Velikonoce znamenají 
především svátky nadcházející-
ho jara, mějme úctu k  tradicím, 
které oslavy Velikonoc provázejí. 
Na Škaredou středu se při úkli-
du a  vymetání sazí na nikoho 
nemračme, ve čtvrtek bychom 
si kromě zeleného piva měli dát 
i trochu špenátu a na Velký pátek 
nechejme zemi odpočívat. Hora 
s pokladem se stejně neotevře.

Ať už ctíte tradice či pro vás 
velikonoční svátky znamenají 
pouze čtyři dny volna, přeji vám, 
abyste si odpočinuli. Vyrazte do 
jarní přírody, načerpejte nové 
síly v okruhu svých blízkých, na-
vštivte své přátele a  známé. Na 
Velikonoční pondělí přeji chlap-
cům i mužům bohatou pomlázku 
a ženám i dívkám, aby po šlahač-
ce zůstávaly po celý rok zdravé 
a krásné.

Josef Hrušák
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Terénní komunitní pracovník bude v obci 
působit dál
Terénní služba koordinátora podpory 

v oblasti sociálních služeb, kterou od roku 
2019 na území Počenic-Tetětic vykonáva-
la paní Eva Navrátilová, bude v pozměně-
ném duchu pokračovat až do roku 2026. 
Obec Kostelany, která službu zaštiťova-
la a  v  roce 2018 získala dotaci na mzdu 
koordinátora z Evropské unie a Minister-
stva práce a sociálních věcí ČR, požádala 
v loňském roce o finanční podporu z na-
vazujícího projektu Komunitní práce, ten-
tokrát financovaného z Operačního pro-
gramu Zaměstnanost plus. Projekt nyní 
spadá pod Místní akční skupinu Hříběcí 
Hory a má 3 terénní komunitní pracovni-
ce, aby se pokrylo celé území Hříběcích 
Hor (Zdounecko, Morkovsko, Koryčansko, 
Kroměřížsko). Počenice-Tetětice bude 
mít opět na starosti Eva Navrátilová.

Projekt má za cíl pomáhat začleňovat 

do společnosti sociálně potřebné a snížit 
míru jejich sociálního vyloučení. To zna-
mená, že komunitní pracovnice dostane 
od starosty Josefa Hrušáka tipy na kon-
krétní občany, pro které je služba vhod-
ná. Pracovnice bude lidem pomáhat při 
komunikaci s úřady, pomůže jim řešit pří-
spěvky, důchody, sociální dávky a dluhy, 
pomůže jim se zajištěním lékařské a od-
borné péče, vyřizovat doklady, zajistit 
obědy, léky a podobně. Pracovnice bude 
zároveň v kontaktu se všemi úřady, kdy ji 
i úřady budou směrovat na občany, kteří 
tuto službu potřebují.

Ti, kteří službu potřebují, ji mohou vy-
užívat zdarma, mzda pracovnice je totiž 
ze 100 % pokrytá z dotací.

Kontakt na paní Evu Navrátilovou je: 
770 189 956.
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Kříž z Tetětic čeká v depozitáři na generální opravu

Traktor už byl v havarijním stavu, obec koupila jiný

Čeká se, až stát uvolní peníze na biokoridory a polní cestu

Sakrální památky neboli drobné cír-
kevní stavby měly pro obyvatele v  mi-
nulosti velký význam. Většinou se pojily 
s  náboženskou tématikou a  ke křížům 
a kapličkám se lidé chodili modlit. Každá 
sakrální památka má svůj příběh o tom, 
proč ji lidé postavili a  k  jakému účelu. 
Bohužel mnoho drobných památek se 
zničilo během války, některé se však do-
chovaly. A  jedním z  nich je i  kamenný 
kříž u  autobusové zastávky v Tetěticích. 
Jelikož obec chce tyto drobné památní-
ky na svém území zachovat, kříž se de-
montoval a odvezl se do depozitu u re-
staurátora Tomáše Kopčila do Bílovic na 
Uherskohradišťsku. Musel se odvézt, pro-

tože hrozilo jeho zřícení a došlo by k jeho 
úplnému zničení.

Obec se v první řadě pokusí získat na 
restaurování kříže dotaci. V první žádosti, 
kterou podala na Ministerstvo zeměděl-
ství ČR 1. února, bohužel úspěšná neby-
la, nyní se čeká na vyjádření z Fondu na 
opravu památek Zlínského kraje. Jakmile 
obec s  žádostí o  dotaci uspěje, pustí se 
restaurátor do prací. Pokud ani zde obec 
neuspěje, zastupitelstvo rozhodne, jestli 
se bude čekat na další dotaci nebo se 
oprava kříže plně uhradí z rozpočtu.

texty: Jana Hlavinková

V  Počenicích i  Tetěticích je 
spousta práce v  péči o  zeleň, 
silnice, chodníky, při svozu 
odpadu a  úklidu veřejných 
prostranství či při dovozu sta-
vebních materiálů. Aby bylo 
možné práce v  obci zajistit, je 
potřeba mít vhodnou techniku. 
A  jelikož obecní traktor Zetor 
5211 už byl v havarijním stavu, 
musela se za něj sehnat náhra-
da.

„Nechtěli jsme investovat do 
stávajícího traktoru, a  tak jsme 
se porozhlédli po novějším 
typu. Koupili jsme ojetý traktor 

a starý odprodali,“ uvedl staros-
ta Josef Hrušák.

Obec koupila traktor Ze-
tor 8441 z  roku 2005 za cenu 
530 000 Kč. Prodejce od obce 
zároveň odkoupil starý traktor 
za 150 000 Kč. Celkově tedy 
obec zaplatila 380 000 Kč ze 
svého rozpočtu.

Traktor se využije hlavně 
v  zimě při odhrnování sněhu 
a  při údržbě komunikací, na 
svoz stavebních materiálů, od-
vozu větví a  při investičních 
akcích při zhodnocování obec-
ního majetku.

Za poslední desítky let se 
změnil ráz krajiny. Zmizely re-
mízky a meze, a s tím jde ruku 
v  ruce i  menší schopnost pří-
rody zadržovat vodu v  krajině. 
Když přijdou prudké deště, 
voda se rychle odplaví společ-
ně s  půdou a  nestačí se vsák-
nout do země. Proto se budou 
dělat preventivní protipovod-
ňová opatření, která budou mít 
za úkol vodu v krajině udržet.

„Na práci minulého zastu-
pitelstva navazuje projekt bio-
koridoru, který je plánovaný 
na pozemcích p. č. 1616, 1618 

a 1629 v katastru Počenic. Aktu-
álně se podává žádost o dotaci 
na Ministerstvo životního pro-
středí ČR,“ sdělil starosta Josef 
Hrušák.

Další projekt, který se bude 
chystat, je soubor protierozních 
opatření ve svahu nad Tetěti-
cemi. Obec podala žádost na 
Státní pozemkový úřad a  nyní 
musí čekat, až ji instituce zařadí 
na svůj seznam investic. V mís-
tech se mají vybudovat pro-
tierozní meze, svodný příkop, 
biokoridor a polní cesty.

Dále Počenice ve spoluprá-

ci s  Uhřicemi úřad požádaly, 
aby vybudoval zpevněnou 
cestu mezi obcemi. Realizace 
obou investic však nezáleží na 

obcích, ale na tom, zda stát 
na uvedené projekty uvolní fi-
nanční prostředky.

Místo, kde bude v Tetěticích biokoridor.
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Poplatky za odpad a psy uhraďte prosím do konce dubna

Podá se další žádost o dotaci na cyklostezku

Ve smuteční síni vlhkost zničila dřevěné obložení

I  když všechno kolem nás zdražuje, 
ceny za svoz komunálního odpadu v Po-
čenicích-Tetěticích zůstávají pro rok 2023 
stejné jako v minulém roce. To znamená 
600 Kč za každého jednoho poplatníka 
a 100 Kč za každého jednoho pejska. To 
znamená, že pokud máte například 3 psy, 
zaplatíte za ně na letošní rok 300 Kč. Buď-
te prosím v hlášení počtu pejsků poctiví, 
a uveďte na obci i ty, kteří už jsou třeba 
v pokročilém věku a nechodíte s nimi na 
procházky, nebo štěňata. Pokud vám dal-
ší pejsek přibude během kalendářního 
roku, taktéž jej prosím nahlaste.

„Myslete prosím i na to, že máte jako 
majitelé psů povinnost po nich uklízet, 
pokud je venčíte na veřejných prostran-
stvích. Zároveň dbejte prosím na to, aby 
byl váš pejsek řádně označený v případě, 
že by se vám zaběhl. Případný nálezce, 
nebo obecní zaměstnanci, tak nebudou 
muset složitě zjišťovat, komu pes patří, 
a  rychleji se vám vrátí domů,“ požádal 
obyvatele starosta Josef Hrušák.

Můžete platit online převodem
Obec upřednostňuje bezhotovostní 

platbu za odpad a za psy na obecní účet 
číslo 1483099379/0800.

Jako variabilní symbol prosím uveďte 
číslo popisné, do poznámky pro příjem-
ce napište jména a příjmení osob, za kte-
ré provádíte platbu a také počet psů. Po-
kud mají ve vašem domě například trvalý 
pobyt 3 lidé a platíte za všechny najed-
nou, uveďte jména všech do poznámky 
pro příjemce. Pokud máte psy, uveďte 
prosím jejich počet. Štítky potřebné k na-
lepení na popelnici obdržíte až domů do 
14 dnů po připsání platby na účet obce. 
Obecní pracovníci je roznesou do vašich 
schránek.

Pokud z  nějakého důvodu bankovní 
účet nemáte nebo neumíte posílat on-
line platby, stále můžete přijít poplatky 
uhradit v hotovosti v úřední hodiny pří-

mo na podatelnu obecního úřadu v pon-
dělí a  ve středu od 7:00 do 11:30 a  od 
12:30 do 17:00 hodin.

Poplatky za svoz komunálního 
odpadu a za psy:

• �600 Kč za jednoho poplatníka - 
fyzickou osobu přihlášenou k pobytu 
v obci,

• �600 Kč za vlastníka nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které 
není přihlášena žádná fyzická osoba 
a která je umístěna na území obce 
(takzvaný chalupářský poplatek),

• 100 Kč za jednoho psa.

Cyklostezka mezi Počenicemi-Tetěti-
cemi se řeší už více než 15 let. Buď na 
její realizaci nebyly peníze nebo nebyl 
vypsaný vhodný dotační titul nebo se 
obec nechtěla příliš zadlužovat. Sice se 
v  loňském roce podařilo získat dotaci, 
její výše však činila čtvrtinu z celkových 
nákladů, a proto se zastupitelé rozhodli, 
že dotaci vrátí a  požádají o  jinou. Nyní 
je šance získat dotaci až ve výši 85 % 
celkových nákladů, které činí téměř 18,5 
milionů korun.

Obec uzavřela smlouvu s  firmou Re-
giozona, s. r. o., ze Zlína, která se zabývá 
poradenstvím v  oblasti dotací, projektů 
a veřejných zakázek. Ta zpracuje žádost 
o  dotaci na cyklostezku a  podá žádost 
do Integrovaného regionálního operač-
ního programu (IROP) z Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR. Firma zároveň obci po-
může doplnit potřebné studie, které se 
při podávání žádosti musí doložit.

„Je nutné dodatečně zpracovat bez-
pečnostní audit a  studii na klimatický 

dopad stavby. Žádost o  dotaci se podá 
během jarních měsíců,“ upřesnil starosta 
Josef Hrušák.

Pro obec je důležité, že z  dotační-
ho titulu z  IROPu lze získat finance i na 
odvodnění cyklostezky, které tvoří 5,3 
milionů z celkových nákladů. Odvodně-
ní nebylo možné zahrnout do žádosti 
o dotaci z loňského roku, proto činila tak 
„malou“ částku.

texty: Jana Hlavinková

Počenický hřbitov čeká na celkovou 
revitalizaci. Minulé vedení obce si ne-
chalo zpracovat návrh, jaká vhodná ze-
leň by měla na hřbitově být, aby z  něj 
bylo důstojné pietní místo. Zároveň se 
řešilo, jakou podobu, a z  jakého materi-
álu má být plot či zídka, která by měla 
hřbitov chránit před povětrnostními 

podmínkami. Nyní se však objevil jeden 
z problémů, který je potřeba do budouc-
na vyřešit, a to je zemní vlhkost.

„Zima rovněž přerušila práce ve smu-
teční síni na hřbitově, kde vzlínající 
vlhkost způsobila pád omítky a  vydutí 
dřevěného obložení, které jsme museli 
strhnout. V  opravě se bude pokračovat 

za příznivého počasí na jaře. Udělá se 
nová omítka z vlhkosti odolného materi-
álu,“ ubezpečil starosta Josef Hrušák.

Problémem je, že svah od hrobů smě-
rem k  obřadní síni není odizolovaný, 
a do objektu tak proniká vlhkost. Do bu-
doucna se také nachystá projekt na re-
vitalizaci celého hřbitova, nejen zeleně.

Číslo účtu obce: 1483099379/0800
Variabilní symbol: číslo domu
platba za komunální odpad: 600Kč/osoba
platba za psy: 100 Kč za každého psa (200 Kč za 2 psy atd.)
Poznámka pro příjemce: jména lidí, za které platíte + počet psů
(pokud platíte za psa)
Štítek na popelnici obdržíte do 14 dnů do schránky.
Termín úhrady: do 30. 4. 2023
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Výsledky prezidentských voleb 2023 v Počenicích-Tetěticích

ZE ZASEDÁNÍ ANEB O ČEM ZASTUPITELÉ JEŠTĚ JEDNALI

1. kolo 13. a 14. ledna (účast 68,67 % voličů)
1. Andrej Babiš – 174 hlasů (43,94 %)
2. Petr Pavel – 69 hlasů (17,42 %)
3. Danuše Nerudová – 58 hlasů (14,65 %)
4. Jaroslav Bašta – 36 hlasů (9,09 %)
5. Pavel Fischer – 26 hlasů (6,57 %)

6. Karel Diviš – 18 hlasů (4,55 %)
7. Marek Hilšer – 13 hlasů (3,28 %)
8. Tomáš Zima – 1 hlas (0,51 %)
2. kolo 27. a 28. ledna (účast 71,8 % voličů)
1. Andrej Babiš – 240 hlasů (58,25 %)
2. Petr Pavel – 172 hlasů (41,75 %)

• �Stromy na pozemcích obce, které vykazují stáří nebo seš-
lost, prohlédne odborný pracovník (dendrolog), aby posou-
dil jejich zdravotní stav a předal obci seznam, které stromy 
vyžadují kvůli bezpečnosti odborný zásah. Zkontrolované 
stromy včetně popisu budou evidovány na portále www.
stromypodkontrolou.cz.

• �„Putovní“ rychlostní radar, který obce společně pořídily 
v rámci Mikroregionu Morkovsko, se brzy přesune z Bojano-
vic do Počenic-Tetětic. Upozorní neukázněné řidiče na to, že 
mají sundat nohu z plynu.

• �Obec požádala o  dotaci z  programu na Podporu obnovy 
venkova Zlínského kraje na opravu knihovny v  Tetěticích. 
Během jara se starosta dozví, zda obec dotaci dostane.

• �Na příštím zasedání se zastupitelé vrátí k tématu cesty u by-
tovek v Počenicích. Bude se probírat materiál, ze kterého se 
bude povrch dělat a také možnost získání dotace.

• �Obec z vlastních zdrojů investovala do vybudování tří hnízd 
na umístění kontejnerů na bioodpad. Kontejnery totiž za-
bíraly místní komunikaci a bylo potřeba je přemístit jinam.

SCHVÁLENÝ ROZPOČET HOSPODAŘENÍ OBCE POČENICE-TETĚTICE NA ROK 2023

popis položka návrh rozpočtu 2023 rozpočet 2022 skutečnost 10/2022
PŘÍJMY CELKEM 13 719 000 Kč 10 611 000 Kč 13 206 916 Kč
DAŇOVÉ 1XXX 12 771 000 Kč 9 922 000 Kč 11 373 067 Kč
NEDAŇOVÉ 2XXX 748 800 Kč 494 000 Kč 974 394 Kč
KAPITÁLOVÉ 3XXX - Kč - Kč 560 000 Kč
PŘIJATÉ TRANSFERY 4XXX 199 200 Kč 195 000 Kč 299 455 Kč
VÝDAJE CELKEM 14 320 000 Kč 10 611 000 Kč 10 491 282 Kč
PROVOZ 11 020 000 Kč 8 429 000 Kč 9 720 595 Kč
INVESTICE 3 300 000 Kč 2 182 000 Kč 770 687 Kč
SALDO ROZPOČTU (PŘÍJMY-VÝDAJE) -601 000 Kč - Kč 2 715 634 Kč
FINANCOVÁNÍ CELKEM 601 000 Kč - Kč -3 804 284 Kč
ZDROJE Z MINULÝCH LET 8115 1 345 000 Kč 744 000 Kč -3 184 284 Kč
SPLÁCENÍ ÚVĚRŮ 8124 744 000 Kč 744 000 Kč 620 000 Kč
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Počenická škola mi dala důležitý základ do života, říká bývalý žák

Na své vzdělávací výsledky je Základní škola Počenice právem hrdá

„Škola, základ života.“ Klišé, jež 
slýcháme tak často, že se již pl-
ností vytratil původní ráz tohoto 
pořekadla. Avšak pro 1. stupeň 
základní školy to platí dvojná-
sob. Vždyť právě na 1. stupni 
získáváme své první nejdůleži-
tější návyky do života, které nám 
nejenom napomáhají v budou-
cím studiu, ale i  v  samotném 
životě. Tak třeba schopnost 
učit se, často podceňovaná, leč 
velmi důležitá dovednost, díky 
které se lidský druh mohl rozvi-
nout do podoby, kterou známe 
dnes. Do podoby postmoder-
ní informačně technologické 
společnosti, která se již nemusí 
strachovat z predátorů či nedo-
statku základních životu potřeb-
ných surovin. Nebo schopnost 
socializovat se; vzpomeňme si 
jen na naše dětství a první přá-
telství, která povětšinou vznika-
la zejména na 1. stupni základní 
školy.

1. stupeň vám dá mnohé, 

a  o  to potřebnější je, aby to 
mnohé odpovídalo svou kva-
litou dnešní stále se zrychlující 
době. Já měl právě to štěstí, že 
mi rodiče pro 1. stupeň vybrali 
Základní školu v  Počenicích-
Tetěticích, kde se mi těchto 
základních kvalitních návyků 
dostalo. První kamarády jsem si 
našel zde, kamarády, se který-
mi jsem mohl trávit volný čas 
nejen ve škole, ale i  mimo ni, 
neboť většina z nich byla právě 
z  naší malebné obce. To ještě 
více podtrhuje důležitost naší 
školičky, školy, jako komunitní-
ho centra obce, kde se shledá-
vají a  setkávají nejen děti, ale 
i rodiče žijící v naší obci a jejím 
přilehlém okolí. Mohou tak 
mezi sebou navazovat kontakty 
na různé úrovni, které tvoří ne-
dílnou, velice potřebnou a  dů-
ležitou součást společenského 
života v obci i mimo ni. Další pro 
mě důležité dovednosti, kte-
ré jsem si osvojil na této škole, 

byly odpovědnost, spolupráce 
a  samostatnost. Netřeba dlou-
ze bloumat o  tom, jak důležité 
a vyhledávané tyto dovednosti 
jsou v dnešní době, a především 
pak na trhu práce. Vždyť přeci 
každý z  nás ví, nejen z  vlastní 
zkušenosti, o  co jednodušší ži-
vot má člověk oplývající těmito 
dovednostmi.

To vše a mnohem více, které 
se již do tohoto krátkého člán-
ku nevešlo, byť by to vydalo 
alespoň na sepsání knihy, jsem 
získal a osvojil si ve škole s kva-

litním pedagogickým sborem, 
který se nebojí zkoušet nové 
a  umí poskytnout žákům, sou-
časným školstvím tolik ceněný, 
individuální přístup, kterého lze 
jen těžko dosahovat ve velkých 
školách s velkým počtem žáků. 
A vězte, že jako budoucí peda-
gog vím, o čem mluvím. Proto 
apeluji na vás, čtenáři, zkuste 
dát této škole šanci. Věřím, že si 
vás svým vstřícným a  profesio-
nálním přístupem získá tak, jako 
si získala i mě.

text: Ondřej Lejsal

Česká školní inspekce pra-
videlně provádí ověřování 
vzdělávacích výsledků žáků 
základních škol v  ČR. Dle 
svých kritérií si vybírá školy 
pro jednotlivá testování v da-
ném školním roce. Základním 
úkolem ověřování je poskyt-
nout informaci o tom, nakolik 
jednotliví žáci zvládají závaz-
né učivo. Tímto způsobem 
získáváme přehled o  úrovni 
vzdělávání žáků na naší škole.

Základní škola Počenice 
byla vybrána do testování ve 

školních letech 2011/2012, 
2012/2013 a  2016/2017. 
V  květnu letošního školního 
roku 2022/2023 se ověřování 
na úrovni 5. ročníků opět zú-
častní.

Přestože jsme malotřídní 
škola, kterou často veřejnost 
nevnímá jako rovnocenného 
partnera devítiletých škol, 
dokážeme své žáky kvalitně 
připravit k přestupu na 2. stu-
peň základních škol.

Vzhledem k  tomu, že na 
začátku povinné školní do-

cházky dochází u mnoha dětí 
stále ještě k nápravě logope-
dických vad a děti se začínají 
učit číst a  psát. Učí se zvlá-
dat svou novou roli školáka, 
nepovažujeme za prioritní 
vyučovat cizí jazyk již od 1. 
třídy. V našem školním vzdě-
lávacím programu je výuka 
angličtiny zařazena až od 3. 
ročníku. Výsledky, kterých 
dosahují naši žáci v  oblasti 
angličtiny (viz tabulka výše), 
mluví za vše. Naše úspěchy 
dokládá i  velmi pozitivní 
hodnocení České školní in-
spekce  – citace z  inspekční 
zprávy: „V externím testování 
ve školním roce 2016/2017 
dosáhli žáci 5. ročníku výbor-
ných výsledků v matematice, 
výrazného úspěchu dosáhli 
v anglickém jazyce, kde byly 
jejich výsledky vyhodnoceny 
jako nadprůměrné ve srovná-

ní s žáky ostatních zúčastně-
ných škol.”

Ze zkušeností našich bý-
valých páťáků, s  kterými bý-
váme v  kontaktu, víme, že 
v  6. třídě často dlouhé mě-
síce čerpají ze znalostí a  do-
vedností získaných právě na 
1. stupni naší školy. Školní 
vzdělávací úspěchy potvrzují 
také žáci, kteří po ukončení 
5. třídy nastoupili na Gymná-
zium v  Kroměříži. V  průběhu 
posledních deseti let byli na 
gymnázium přijati všichni 
páťáci, kteří o studium proje-
vili zájem. Právě tyto skuteč-
nosti nás přesvědčují o  tom, 
že naše práce má smysl a při-
náší všem zúčastněným ra-
dost.

Hodnoty v tabulce vychází z výsledků jednotlivých žáků:
Úspěšnost osvojení učiva žáků 5. ročníku ZŠ Počenice:

Školník rok Anglický jazyk Český jazyk Matematika Člověk a svět 
práce

2011/2012 59 % 75 % 68 % netestováno
2012/2013 86 % 84 % 71 % netestováno
2016/2017 86 % netestováno 60 % 76 %
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Testování fyzické zdatnosti v ZŠ Počenice

Mikuláš, Vánoce, nový rok a další radosti

V  průběhu října a  listopadu 
loňského roku proběhlo v rám-
ci celorepublikového šetření 
České školní inspekce testování 
tělesné zdatnosti žáků třetích 
ročníků. Chlapci i děvčata absol-
vovali 4 disciplíny: člunkový běh 
4x10 metrů, vytrvalostní člun-
kový běh, skok do dálky z místa 
a „sedy – lehy“ vykonávané po 
dobu jedné minuty.

Již dříve Českým olympij-
ským výborem publikované 
údaje o  zhoršení fyzické kon-
dice českých a  moravských 
dětí v  postcovidovém období 
nevěstily nic dobrého. Výsledky 
podzimního šetření zhoršují-
cí se trend bohužel potvrdily. 
Nejtěžší a  zároveň nejhoršími 
výsledky se pyšnící disciplínou 

v rámci ČR byl vytrvalostní člun-
kový běh, při kterém optimál-
ního skóre dosáhlo pouze 9 % 
všech testovaných dětí. V  naší 
škole však výborného výsledku 
dosáhlo 33,3 % žáků. Rovněž 
těch, kteří ve vytrvalostním 
člunkovém běhu selhali, bylo 
u nás 33,3 %, v rámci republiky 
pak rovných 60 %.

Nutno dodat, že poněvadž 
třeťáci mají tělocvik společně 
s čtvrťáky a páťáky, testovali se 
orientačně i  ostatní přítomní 
žáci a všeobecně lze za výborné 
běžkyně označit dívky – hasičky, 
které při sprintu i ve vytrvalosti 
neměly konkurenci. Upřímný 
dík, potlesk a  tři mexické vlny 
pro dobrovolné hasiče a (nejen) 
jejich tréninky s mládeží.

V  celkovém hodnocení 
všech disciplín testu pak naši 
žáci dosáhli mnohem lepších 
průměrných výsledků než zby-
tek republiky.

Pohyb, hra a  pobyt na čer-
stvém vzduchu nejen v  rámci 
tělesné výchovy tak i  nadále 
řadí mezi priority naší školy.

V  minulém zpravodaji jsme 
slíbili, že napíšeme o  tom, jak 
se v  mateřské škole připravu-
jeme na příchod nejkrásněj-
ších svátků v roce. Už se to zdá 
jako velmi dávno, když jsme 
prožívali čekání na Ježíška. Na 
začátku prosince k nám zavítal 
Mikuláš. Podaroval děti, po-
chválil a  překvapil, kolik toho 
o nás všech ví. A my jsme mu 
toho hodně slíbili.

14. 12. jsme s dětmi s radostí 
zazpívali pro seniory v Počeni-
cích a  snad jsme jim přinesli 
trochu vánoční atmosféry zpě-
vem vánočních koled a písní.

Kvůli nemocem nás Ježí-
šek v  mateřské škole navštívil 
až v  novém roce. Na Ježíška 
jsme ovšem čekali, trpělivě 
otvírali adventní kalendář a pl-
nili úkoly, aby na nás nezapo-
mněl. Přinesl nám nové hračky, 
hry a pro každého malý dárek 
domů. V  den, kdy slaví svátek 
Tři králové, jsme rozdávali no-
voroční přání seniorům v  Te-
těticích. Děti přáníčka vyrobily 
a s hrdostí je předávaly starším 
občanům.

Hezkou atmosféru jsme 
měli ve školce na oslavě sva-
tého Valentýna. Přišli tatínci 

s dětmi a z  lásky vyráběli pře-
kvapení pro maminky.

Dobu masopustu jsme již 
tradičně završili karnevalem, 
který jsme letos pořádali v bu-
dově takzvaného „učiteláku“ 
společně s  rodiči. Povedené 
kostýmy a  masky tancovaly, 
soutěžily a  jedly dobroty, kte-
ré dostaly od rodičů a také od 
zřizovatele. Za tyto aktivity jsou 
pro nás odměnou ohlasy od 
rodičů. Za ty děkujeme a slibu-
jeme, že zase pro rodiče a děti 
něco vymyslíme.

Měsíc březen je měsíc knihy. 
Ve školce jsme četli z  našich 

oblíbených knih, hráli jsme 
si na knihovnu či vyráběli zá-
ložky. Opravdovou knihovnu 
jsme navštívili v Kroměříži. Zde 
na nás čekala paní knihovnice 
s programem, který se věnoval 
panu spisovateli Josefu Čapko-
vi a  jeho dílu O pejskovi a ko-
čičce.

Mezi všemi aktivitami ještě 
samozřejmě zpíváme, tančíme, 
cvičíme, malujeme, tvoříme, 
vaříme i pečeme. No a nyní už 
se těšíme na jaro a  na krásné 
počasí. O tom až zase v příštím 
zpravodaji.

text: Monika Ungerová
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Počeničtí hasiči uspořádali pro všechny karneval
Děti i dospělí se sešli v maskách 18. března po 

14 hodině ve víceúčelovém tělovýchovném zaří-
zení, aby si užili karnevalové veselí. Na úvod pro-
běhlo představení masek, zahráli jsme si pár her, 
mezi kterými nechybělo přenášení vajíčka na lžič-
ce, opičí dráha, slalom, skákání po papírech a dal-
ší hry. Došlo také na vyhodnocení pěti nejlepších 
masek, ve kterém odborná porota vybrala kosmo-
nauta, ducha, ježečka, mima a Sněhurku. Po 15 ho-
dině nás navštívil kouzelník, který nám ukázal své 
triky a kouzla. Celý karneval jsme zakončili netra-
diční židličkovou. Děkujeme všem návštěvníkům 
za účast.

text: Barbora Bubeníčková
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Počenické ženy oslavily 
Mezinárodní den žen

Turisté si vyšlápli do Křéb
do Prasklic

O tom, jak nám ten čas letí, jsme se přesvědčili v pátek 10. břez-
na. Opět jsme, my ženy, prožily krásné odpoledne při oslavě Me-
zinárodního dne žen. V nazdobeném sále Víceúčelového tělový-
chovného zařízení v Počenicích jsme přivítali starostu naší obce 
Josefa Hrušáka, který akci zahájil, a  všem ženám popřál krásné 
prožití jejich svátku.

Dále jsme shlédly krásnou módní přehlídku z butiku Diva Co-
llection z Uherského Hradiště. Předvádějící modelky byly ženy ze 
spřáteleného Českého svazu žen z Tupes. Jsou to rozené model-
ky. Součástí akce byla možnost zakoupení předváděných mo-
delů, šperků z chirurgické oceli, šátků, kosmetiky a háčkovaných 
šperků.

Následovala volná zábava, kdy nám k tanci a poslechu zahrál 
poprvé Jirka Dosoudil a věřte, že to tanec byl.

Množství dobrot, chlebíčků, zákusků a pití jsme připravili pro 
všechny, kteří přišli mezi nás.

Poděkování patří Agrodružstvu Morkovice za sponzorský dar 
v podobě zákusků a obecnímu úřadu Počenice, který z rozpočtu 
obce každoročně vyčleňuje prostředky na akce všem organiza-
cím.

A co nás čeká dál? V neděli 16. dubna se vypravíme do Tupes 
na pozvání děvčat ze svazu žen, kde jim oplatíme jejich návštěvu 
u nás. Mají připravený bohatý program a už se moc těšíme. Pokud 
počasí bude přát, zúčastníme se v sobotu 29. dubna 34. ročníku 
Morkovského véšlapu.

text: Jarmila Sedlaříková

Sraz na vycházku jsme měli v sobotu 14. ledna na začátku 
cyklostezky v Morkovicích v 9 hodin. Po cyklostezce jsme šli 
kolem Uhřic do Prasklic k bývalé vlakové zastávce, kde je vybu-
dovaný přístřešek s posezením a nová informační tabule o his-
torii železniční trati Nezamyslice-Morkovice 1909  – 1998. Po 
přečtení informací jsme se vydali na obnovené Poutní místo 
Křéby, kde byla 13. 9. 2008 vysvěcena poutní kaple. Obnovila 
tak poutnickou tradici téměř po 200 letech. Počasí nám přálo 
a měli jsme nádherný výhled do celého okolí. Stejnou cestou 
jsme se vrátili zpět. Ušli jsme 11 kilometrů.

text: Jarmila Staňová
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Tetětičtí hasiči uspořádali masopust

Gymnazisti z Kroměříže nám zahráli divadlo

Činnost našeho Sboru dob-
rovolných hasičů Tetětice. Na 
letošní rok zahájila 7. 1. výroční 
valná hromada, na které jsme 
zhodnotili práci za uplynulý 
rok a připravili plán akcí na rok 
letošní.

V  sobotu 18.  2. v  ranních 
hodinách ještě silně pršelo, 
ale před polednem už vy-
kouklo slunce, aby nahlédlo 
na masopustní průvod nejrůz-
nějších masek, který prošel za 
doprovodu harmoniky Tetěti-

cemi. V  čele průvodu nechy-
běl medvěd s  malým míšou 
a spousta originálních i tradič-
ních masek. Dobré jídlo a pití 
patří k  masopustnímu veselí 
stejně jako dobrá nálada a ta-
neček s hospodyní. Masopust 

je předzvěstí blížících se Ve-
likonoc, a  tak všem přejeme 
krásné prožití velikonočních 
svátků.

text: Iva Valigurská

Ve Víceúčelovém zařízení 
v Počenicích proběhlo 6.  led-
na divadelní představení 
s  názvem Študáci a  kantoři. 
Hru na motivy populární kni-
hy Jaroslava Žáka nastudoval 
dramatický kroužek Gymnázia 
Kroměříž pod vedením Ireny 
Procházkové a  Martina Ský-
paly. Početné publikum se 
v téměř dvouhodinovém pro-

gramu skvěle bavilo a  účin-
kujícím se v  závěru dostalo 
velkého aplausu. Dramatický 
kroužek Gymnázia Kroměříž 
zaslouží poděkování i  za to, 
že výtěžek z  dobrovolného 
vstupného ve výši 6 200 Kč 
věnoval rovným dílem na dět-
ské školní aktivity a  na příští 
besedu se seniory.
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Činnost mladých hasičů Počenice od ledna do března
Tříkrálová sbírka

Druhou lednovou sobotu jsme se zúčastnili celorepublikové 
Tříkrálové sbírky. Mladí hasiči sestavili dvě skupinky po třech 
(Kašpar, Melichar a Baltazar) + 1 vedoucí, a tak obcházeli obec 
s tradiční písničkou „My tři králové“. V Počenicích se vybralo 
15 868 Kč.

Požární ochrana očima dětí

V rámci kroužku mladých hasičů jsme se rozhodli splnit je-
den okruh z  celoroční činnosti, a  to požární ochranu očima 
dětí. Děti kreslily obrázky s požární tématikou, za které dosta-
nou na okresním sdružení malé ocenění, ti nejlepší věcnou 
odměnu.

Víkendovka Počenice-Bělov
Plánovaná víkendovka mladých hasičů z Počenic a Bělova 

proběhla 10. - 12. února a pojali jsme ji jako potáborovou.
Děti se se všemi věcmi včetně spacáku a karimatek nalodily 

už v  pátek do naší tělocvičny, kde jsme aktivity zahájili spo-
lečným nástupem, představením vedoucích a  v  neposlední 
řadě i roztříděním do týmů. Tentokrát na žluté, modré, zelené 
a červené.

Sice jsme měli v tělocvičně teplo, ale bylo třeba zahřát svaly, 
a proto jsme zařadili opičí dráhu. Poté následovaly kvízy s tla-
čítky, odkrývání obrázků a den jsme zakončili animovanou po-

hádkou Coco.
Sobotní ráno začalo vydatnou rozcvičkou. Celé dopoled-

ne se neslo v duchu hry Yesman, kde děti venku plnily zada-
né úkoly v  daném časovém limitu. Zahráli jsme si například 
originální židličkovou a  honičku po dvojicích. Odpoledne se 
děti vžily do zaměstnanců firmy Dáme Jídlo, kde musely při-
jmout objednávku, nakoupit ingredience, uvařit objedna-
né jídlo a  dovézt na určené místo, za které dostaly finanční 
odměnu. A  abychom nezapomněli, musely si po sobě umýt 
i špinavý talířek. Na předvečerní program přijaly naše pozvání 
dámy z Českého červeného kříže ze Zlína a udělaly nám velice 
poutavou přednášku na téma První pomoc, kde si děti zkusi-
ly resuscitaci, přetočení nemocného do stabilizované polohy, 
simulaci zranění, a nakonec si zájemci mohli nechat na sobě 
ošetřit nějaké zranění, například zlomeninu. Večer zakončila 
hra Riskuj, společně s pohádkou Raya a drak.

Neděle se nesla v  duchu velkého úklidu. Ráno proběhla 
rozcvička, snídaně a sbalení si všech věcí. Smeták střídal mop, 
potom zase hod na koš, bylo to hektické, ale nakonec jsme 
zvládli o půl jedenácté všechny nadšené děti odevzdat zpátky 
rodičům.

Masopustní veselí
Předposlední únorovou sobotu se členové našeho sboru 

dohodli na masopustním průvodu naší obcí. Celou družinu 
doprovodily děti v maskách. Do každého domu zavítal med-
věd s  jarním tancem, nechyběl však ani řezník, šašci, jeptiška 
a nesmíme zapomenout na vodníka. Celý den se vydařil na vý-
bornou, družina si pochutnala na výborných koblížkách a dal-
ších různých pochutinách.

Branný závod v Trávníku
V sobotu 25. 2. jsme se s dětmi zúčastnili Branného závo-

du v nedalekém Trávníku. Soutěžilo se zde v tříčlenných druž-
stvech, ve kterých děti plnily netradiční úkoly na stanovištích.

Mladší žáci obsadili 9. místo, starší žáci 17. a 19. místo.

Uzlování na Žlutavě - Uzlovací liga Zlínského kraje
V sobotu 11. 3. jsme se s dětmi vydali na uzlovací závody na 

Žlutavu. Soutěž spadá do Uzlovací ligy Zlínského kraje. Za nás 
jelo tentokrát 19 dětí, z toho některé soutěžily a jiné za jednot-
livce. Opět se zde vázal tesařský uzel jedním koncem. Na ten 
sice nejsme zvyklí, ale trochu jsme ho potrénovali.

Mladší družstvo (Sofi, Didi, Pavlík, Dan a Nikča)	 11. místo
Starší družstvo (Nikča, Kačka, Vojta, Sofi a Naty)	 18. místo
Družstvo dorostenců (Kuba, Marek a Pavel)	 10. místo

Mladší jednotlivci:
Nikola Lepičová 57,95 s 74. místo 0 trestných

Diana Pavelková 60,63 s 80. místo 0 trestných

Eliška Jurová 65,76 s 82. místo 15 trestných

S. Přecechtělová 125,08 s 97. místo 30 trestných

Daniel Fojtík 145,38.s 99. místo 30 trestných

ze 101 mladších závodníků. * s = sekund

Požární ochrana očima dětí

Tříkrálová sbírka
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Starší jednotlivci:

Tereza Cigánková 37,36 s 70. místo 0 trestných

Kateřina Pavelková 46,77 s 79. místo 15 trestných

Barbora Beránková 52,82 s 82. místo 0 trestných

Nikola Špičková 52,83 s 83. místo 15 trestných

Erik Daněk 78,45 s 88. místo 15 trestných

Dorost:
Jakub Hlaváč	 23,87 sekund	 18. místo
(kategorie Dorost z 27. účastníků)

text: Barbora Bubeníčková

Plánované akce SDH POČENICE na jaro 2023:
15. 4.	 Ukliďme Počenice - Tetětice
30. 4.	 stavění májky
27. 5.	 kácení májky Výroční valná hromada

Masopust 2023

Víkendovka MH



1 | 2023

12

Přijďte za námi do Tvořivé dílny v Počenicích
Tvořivá dílna pro děti se poprvé konala 

v listopadu loňského roku. Maminky s dět-
mi (a někdy i tatínci) se nepravidelně schá-
zejí na Obecním úřadě v Počenicích a tvoří 
spolu výtvarná a designová díla.

Od listopadu se tvoření konalo už šest-
krát. Společně všichni tvoří pod vedením 

Martiny Lepičové například dárky a jiné vý-
tvory z různých materiálů, jako je papír, lát-
ka, keramika nebo i přírodniny. Nechybělo 
ale ani vánoční zdobení perníčků.

Poslední únorové tvoření bylo speciál-
ně pouze pro děti. Měli jsme Magické tvo-
ření k tématu Harry Potter. Děti nejen vyrá-

běly, ale i soutěžily a odnesly si zasloužené 
medaile a dárečky.

Tvořivá dílna bude pro děti pokračovat 
i nadále. O novém termínu se vždy dozvíte 
na obecní i školní tabuli v Počenicích.

text: Dominika Lepičová

dílny
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Počeničtí šipkaři se nenechali převálcovat ostatními hráči
8. ročník turnaje v  elektronických šip-

kách O Putovní pohár starosty obce se ko-
nal 28. ledna v Počenicích. Zúčastnilo se ho 
22 hráčů, z toho 4 ženy. Hráči k nám přijeli 
z Morkovic, Dřínova, Kroměříže, Troubek, ale 
i vzdálenějšího Brna, a dokonce i z Bučovic. 
A samozřejmě nesměly chybět 2 týmy šip-
kařů z Počenic-Tetětic. Všechny zápasy pro-
bíhaly v příjemné atmosféře, i když někdo 
prohrál a  druhý postoupil dál. Překvapila 

nás patnáctiletá Leona Kučerová, začínají-
cí hráčka šipek, která hrdě a bez obav na-
stoupila proti zkušeným hráčům a zahrála 
pěkné hry. Dařilo se i domácí hráčce Arianě 
Čechové, která se umístila na bramborové 
pozici. Druhá domácí hráčka Šárka Daňko-
vá se probojovala mezi muži na krásné 9. 
místo. Bingo 180 v turnaji hodil Ladislav Ku-
čírek z Dřínova. Nejvyšší zavření (109) měla 
Ariana Čechová.

Tým Draků děkuje Obecnímu úřadu Po-
čenice-Tetětice i starostovi Josefu Hrušáku za 
dárkové balíčky k pohárům.

Na stupních vítězů se umístili:
1. Michal Walter (Troubky)
2. Ladislav Kučírek (Dřínov)
3. Martin Novotný (Jinacovice/Brno-venkov)

text: Marcel Tichánek

Sbor dobrovolných hasičů Počenice
oslaví 10. června 2023
135 let svého založení

program:
9:00 – položení věnce na hřbitově k uctění památky

9:30 – mše svatá za živé i zemřelé členy
11:00 – slavnostní schůze

12:00 – oběd pro pozvané hosty
13:00 – ukázka hasičských záchranných sborů

13:30 – vítání sborů
14:00 – odchod průvodu na výletiště

14:30 – volná zábava, střelba, kuželky, tombola
Odpoledne zahraje dechová hudba Zdounečanka

Počeničtí hasiči srdečně zvou všechny hasiče i nehasiče.
Přijďte si s námi užít hezké odpoledne.

Workoutové hřiště včetně herních prvků pro děti je už hotové. 
Zbývá udělat terénní úpravy.

šipkaři



1 | 2023

14

Cílem fotbalistů je udržet se v okresním přeboru
Fotbalový oddíl TJ Počeni-

ce-Tetětice vstoupil do přípra-
vy v  polovině ledna, kdy pod 
umělým osvětlením na hřišti 
v Počenicích začal s tréninko-
vými jednotkami. K  tradiční 
přípravě patří i  absolvování 
soustředění v  Horním Lidči, 
jenž se uskutečnilo ke konci 
února. Rovněž naši fotbalisté 
před samotným začátkem se-
zóny odehráli několik příprav-
ných utkání na umělé trávě 
v Morkovicích tak, aby přípra-
va do jarní části sezóny byla co 
nejefektivnější. Jelikož po ne-
zdařené podzimní části nám 
patří poslední místo v tabulce 
s  celkovým ziskem 7 bodů, 
tak je naší maximální snahou 
se co nejlépe připravit do jar-
ní části sezóny, abychom byli 
schopni udržet fotbalový od-

díl v  okresním přeboru, a  na-
dále tak pokračovat v  rekord-
ně nejdelším setrvání v  této 
soutěži napříč historií našeho 
klubu. V  sobotu 4.  března se 
uskutečnila valná hromada TJ, 
na které podal svou rezignaci 
dlouholetý předseda klubu 
Josef Hrušák mladší, novým 
členem výkonného výboru, 
a  zároveň novým předsedou 
byl následně zvolen Ondřej 
Lejsal. Mimo jiné, na valné 
hromadě byl nově do TJ přijat 
oddíl nohejbalistů Prasopal. 
Nový předseda výkonného 
výboru na závěr následně 
shrnul činnost a  výsledky TJ 
za minulý rok a  poděkoval 
všem zúčastněným členům, 
hostům a zástupcům obce za 
podporu TJ Počenice-Tetětice.

Jarní fotbalová sezóna 
2022/2023 končí v  neděli 
18. června zápasem ve Slavko-
vě pod Hostýnem. Vrcholem 
fotbalového roku u nás v obci 
bude opět Memoriál Jaromíra 
Pěnčíka, letos slavnostní 30. 
ročník, který jsme netradičně 
naplánovali na sobotu 24. červ-

na. Detaily a  způsob konání 
ještě připravujeme, ale myslím, 
že již můžeme prozradit, a je to 
přeci i  jeden z hlavních důvo-
dů tak brzkého netradičního 
konaní memoriálu, že na turnaj 
jsme pozvali starou gardu SK 
Sigmy Olomouc.

text: Ondřej Lejsal

ROZPIS FOTBALOVÝCH UTKÁNÍ
okresní přebor mužů – jaro 2023

KOLO DATUM UTKÁNÍ ZAČÁTEK ODJEZD/ SRAZ

15. NE 26. 3. Skaštice B – Počenice 15:00 13:30

16. SO 1. 4. Počenice – Žalkovice 15:30 14:00

17. NE 9. 4. Lubná – Počenice 15:30 13:45

18. NE 16. 4. Počenice – Rymice 16:00 14:30

19. NE 23. 4. Němčice – Počenice 16:00 14:30

20. NE 30. 4. Počenice – Břest 16:00 14:30

21. SO 6. 5. Hulín – Počenice 16:30 15:00

22. NE 14. 5. Počenice – Morkovice B 16:30 15:00

23. NE 21. 5. Záhlinice – Počenice 17:00 15:15

24. NE 28. 5. Počenice – Kvasice B 17:00 15:30

25. SO 03. 6. Pravčice – Počenice 17:00 15:15

26. NE 11. 6. Počenice – Žeranovice 17:00 15:30

14. NE 18. 6. Slavkov p. H. - Počenice 17:00 15:00

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ, odbor Morkovice,
vás srdečně zve na:

MORKOVSKÉ VÉŠLAP,
který se koná

v sobotu 29. dubna.
Půjdou se trasy dlouhé 7, 12, 20, 25, 35 a 50 kilometrů.

Prezentace a start:
• trasy 7-25 kilometrů od 6 do 9 hodin

• trasy 35 a 50 kilometrů od 6 do 7 hodin
telefon na startu: 737 644 082, 731 835 273

email: stanova53@seznam.cz
www.kctmorkovice.cz

Start i cíl je v Sokolovně v Morkovicích.
Každý, kdo trasu dojde do 19 hodin obdrží perník a diplom.

• pochod se koná za každého počasí
• každý účastník nese náklady a riziko sám

• účastníci mladší 15 let musí být v doprovodu dospělé osoby, která za ně 
ponese zodpovědnost

• jedná se o dálkový pochod, ne závod
• v lese se musíte chovat ohleduplně, nedělat zbytečný hluk a nedělat 

nepořádek
Za umožnění konání Morkovského véšlapu děkujeme státnímu 

podniku Lesy České republiky.

Cílem fotbalistů je udržet se v okresním přeboru
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I malá změna 
může přinést  
velké úspory
Ušetřete náklady za energie

Uniká vám teplo netěsnícími okny či nezateplenými částmi domu?
Máte nízký příjem a na renovaci chybí peníze? Pomůžeme vám.

Dostanete až 150 tisíc korun a zateplíte 
svůj dům rychle a jednoduše.

 
   www.novazelenausporam.cz
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JUBILEJNÍ DÁRCI KRVE
Krev nelze uměle nahradit, a proto jsou dárci krve 

neocenitelní.
Bezplatně zachraňují zdraví a životy nás všech.

Bez nich by se nemohly léčit vážné nemoci či vyrábět 
léky.

Tito obyvatelé Počenic-Tetětic darovali na oddělení
Transfuzní služby a hematologie

Kroměřížské nemocnice, a. s., krev:

Josef Gröpl (z Počenic) – 160x,

Petr Janoštík (z Počenic) – 110 x,

Roman Stavinova (z Počenic) – 80 x,

Libor Štětina (z Tetětic) – 80 x,

Roman Kimmel (z Počenic) – 40 x,

Michal Navrátil (z Počenic) – 20 x,

Martina Vaňková (z Počenic) – 20 x.
Za jejich nezištnou pomoc jim děkuje starosta Josef Hrušák 

a zastupitelé obce.
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Život v Počenicích-Tetěticích v obrazech

Tříkrálová sbírka

vynesla v letošním roce na pomoc potřebným

15 868 Kč v Počenicích a 7 960 Kč v Tetěticích.

Dohromady se vybralo 23 828 Kč.

V částce nejsou započítány peníze, kterými lidé přispěli bezhotovostně na 
účet Charity.

Charita Kroměříž velmi děkuje všem, kteří přispěli.
Obec Počenice-Tetětice děkuje všem štědrým dárcům z řad občanů.


